



Številka: 032-2/2024-02

Datum: 3. 4. 2024

## OBRAZLOŽITVE

k točkam dnevnega reda in predlogi sklepov za obravnavo  
na 9. redni seji Občinskega sveta Občine Gorenja vas - Poljane,  
ki bo v četrtek, 11. aprila 2024

### Izvrševanje sklepov 8. redne seje:

**Sklep št. 60:** sprejet zapisnik 7. redne seje, ki je bila 7. 12. 2023

**Sklep št. 61:** sprejeto Končno poročilo nadzornega odbora občine o pregledu poslovanja občine v letu 2022

**Sklep št. 62:** sprejet Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o vrednotenju programov na področju socialno-humanitarnih dejavnosti, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Gorenja vas – Poljane

**Sklep št. 63:** sprejet Sklep o pristopu k Skupnosti občin Slovenije v predloženem besedilu.

### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 64:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 8. redne seje, ki je bila 29. 2. 2024, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

### **K 2. točki**

Samostojna priloga v gradivu so odgovori na pobude in vprašanja članov občinskega sveta, podana na 8. redni seji, na katere na seji še ni bilo podanega odgovora.

### **K 3. točki**

Zaključni račun proračuna občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023 z obrazložitvami in prilogami je priložen v gradivu, obravnaval in predlagal občinskemu svetu v sprejem pa ga je tudi nadzorni odbor občine na svoji seji dne 20. 3. 2024.

### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 65:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Zaključni račun proračuna občine Gorenja vas – Poljane za leto 2023 v predloženem besedilu.

#### **K 4. točki**

Pravilnik o spremembi in dopolnitvi Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec ter Sklep o spremembi Sklepa o določitvi stroškov živil, o odsotnostih in o posebnostih obračunavanja cen programov v VVE Občine Gorenja vas – Poljane z obrazložitvami sta samostojni prilogi v gradivu, obravnaval in predlagal v sprejem pa ju je tudi odbor za šolstvo, kulturo in šport na svoji 5. redni seji dne 28. 3. 2024, zapisnik je priložen v gradivu.

#### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 66:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Pravilnik o spremembi in dopolnitvi Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec v predloženem besedilu.

#### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 67:**

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o spremembi Sklepa o določitvi stroškov živil, o odsotnostih in o posebnostih obračunavanja cen programov v VVE Občine Gorenja vas – Poljane v predloženem besedilu.

#### **K 5. točki**

Letni program športa 2024 Občine Gorenja vas-Poljane je priložen v gradivu, obravnaval in predlagal občinskemu svetu v sprejem pa ga je tudi področni odbor občinskega sveta na svoji 5. redni seji dne 28. 3. 2024. V prilogi je za širšo predstavitev tudi analiza izvajanja lanskega letnega programa športa za leto 2023, ki obsega pregledno analizo porabe sredstev, sofinanciranja programov in njihove realizacije po posamičnih področjih in izvajalcih.

#### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 68:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Letni program športa 2024 za območje Občine Gorenja vas-Poljane v priloženem besedilu.

#### **K 6. točki**

Sklep in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo 2024 za območje Občine Gorenja vas-Poljane sta priložena v gradivu, obravnaval pa ju je tudi področni odbor občinskega sveta na svoji 4. redni seji dne 27. 3. 2023 in predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji predlog sklepa:

#### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 69:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o cenah storitev in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo 2024 za območje Občine Gorenja vas-Poljane v priloženem besedilu.

#### **K 7. točki**

Sklep o cenah storitev in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode 2024 za območje Občine Gorenja vas-Poljane sta priložena v gradivu, obravnaval pa ju je tudi področni odbor občinskega sveta na svoji 4. redni seji dne 27. 3. 2023 in predlagal občinskemu svetu v sprejem naslednji predlog sklepa:

#### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 70:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o cenah storitev in Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev gospodarske javne službe odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode 2024 za območje Občine Gorenja vas-Poljane v priloženem besedilu.

### **K 8. točki**

Poročilo o izvajanju programa Zelene sheme slovenskega turizma v Občini Gorenja vas – Poljane je samostojna priloga v gradivu. Občina Gorenja vas – Poljane je nosilka mednarodnega zlatega znaka Green destination zelene sheme v turizmu. Evalvacija upravičenosti dodelitve znaka se izvaja na vsaki dve leti, ukrepe pa je potrebno kontinuirano izvajati, ter dodajati v ponudbo nove rešitve za trajnostni turizem. Za občino na osnovi sklepa občinskega sveta upravljanje sheme koordinira Zavod Poljanska dolina, za koordinatorja programa pa je prav tako s sklepom občinskega sveta imenovan Miha Pustavrh, ki bo na seji podrobneje predstavil delovanje sheme.

### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 71:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Poročilo o izvajanju programa Zelene sheme slovenskega turizma v Občini Gorenja vas – Poljane v predloženem besedilu.

### **K 9. točki**

Zavod Poljanska dolina je po neuspešni izvedbi razpisa prostega delovnega mesta direktorja Zavoda Poljanska dolina za vršilko dolžnosti direktorice imenoval Elizabeto Rakovec za dobo 9 mesecev, ki se izteče 30. 4. 2024. Svet Zavoda Poljanska dolina bo na svoji seji 10. 4. 2024 odločal o imenovanju novega vršilca dolžnosti do zaključka enoletne dobe imenovanja vršilca dolžnosti direktorja, ter o objavi novega razpisa o prostem delovnem mestu direktorja Zavoda. Na osnovi določb Zakona o zavodih soglasje k imenovanju vršilca dolžnosti podaja ustanovitelj, zato bo na seji občinskega sveta predstavljena vsebina sklepov, sprejetih na seji sveta zavoda Poljanska dolina, ki bo 10. 4. 2024, na osnovi česar se bo na seji občinskemu svetu podrobneje predstavil naslednji:

### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 72:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane daje soglasje k imenovanju..... za vršilca dolžnosti direktorja Zavoda Poljanska dolina.

### **K 10. točki**

Dne 2. 4. 2024 smo prejeli zaprosilo za posredovanje obrazloženega mnenja lokalne skupnosti k imenovanju za ravnatelja Osnovne šole Poljane. Zaposilo v obsegu, kot je bilo prejeto, prilagamo v gradivu, zaprosili pa smo za dopolnitev vloge z manjkajočimi podatki o kandidatu. Zaposilo bo pred sejo občinskega sveta obravnavala komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki bo na seji predstavila končni predlog slepa glede izdaje mnenja.

### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 73:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane daje .....mnenje k imenovanju kandidata..... za ravnatelj Osnovne šole Poljane.

### **K 11. točki**

Predlog razpolaganje s presežkom prihodkov nad odhodki v javnih zavodih, katerih ustanovitelj je občina, z obrazložitvami je samostojna priloga v gradivu.

### **PREDLOG SKLEPA ŠT. 74:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane potrjuje predlog razpolaganja presežkov prihodkov nad odhodki v javnih zavodih v predloženem besedilu.

**K 12. točki**

Obrazložitev sklepa o podelitvi pooblastila za podajo ali zavrnitev soglasja k dodelitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorjev in ravnateljev javnih zavodov, katerih ustanovitelj oz. soustanovitelj je Občina Gorenja vas – Poljane, je samostojna priloga v gradivu.

**PREDLOG SKLEPA ŠT. 75:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane pooblašča župana občine Gorenja vas – Poljane, da v skladu z veljavno zakonodajo poda ali zavrne izdajo soglasja k dodelitvi dela plače za redno delovno uspešnosti direktorjev in ravnateljev javnih zavodov, katerih (so)ustanoviteljica je občina Gorenja vas – Poljane.

**K 13. točki**

Sklep o odvzemu statusa grajenega javnega dobra z obrazložitvami je samostojna priloga v gradivu.

**PREDLOG SKLEPA ŠT. 76:**

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o odvzemu statusa grajenega javnega dobra v predloženem besedilu.

Pripravila:  
Elizabeta Rakovec

župan  
Milan Čadež, l.r.